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Punkter
· Presentation
· Uppdrag och fylla tomma positioner
· [bookmark: _Hlk148689515]Årshjul
· Hur arbeta vidare i enskilda grupper
· Vad är sektionens, kansli och ledarnas respektive uppgifter
· Punkter från lagen
-MV träning 
-Arenavärdskap
Nyckel
Dela fikapengar lika mellan alla lag
Swish -gemensamt 
-Tränare till Herrlag
-Mer stöd i sektionen

Sekreterare och ordförande Emma Lilja Persson
1.
Presentation av alla, alla lag är representerade förutom f 14. Alla ingår i arbetsgrupper, ingen ny tillsätts för rollen som sammankallande. Emma har som avsikt att avgå, kommer hänga kvar tills all information finns tillgänglig på hemsidan och saker rullar mm.
2. Årshjul
https://docs.google.com/document/d/17ShcaZ3GFYJMA-lsD-7hA6zBlHnBHyU8hlYXrBIS07c/edit?usp=sharing
3. Vad är sektionens, kansli och ledarnas respektive uppgifter
Vi behöver tydliggöra detta genom hemsida, arbetsbeskrivningar och kommunikationsplaner, Emma påbörjar arbetet och samtal med styrelse/kansli. Återkopplar till sektionen vid nästa träff.
Johan ordförande och Linda ny idrottskonsult besöker mötet, tar upp denna fråga då/ hör ihop med fråga 5 och 6 kring kommunikation ut till våra medlemmar.
Förslag till Förändring:
Anmälan till seriespel – från sammankallande till ledarna själva. Påminnelse från kansliet när det är dags.
Sektionsmejlen – Sammankallande upplever att man behöver hålla undan flera dagar i veckan för att hinna med. Vilka mail landar i vilkas brevlåda och från vart, dubbelarbetar vi och är det ett säkert system om en ideell person ex är bortrest eller blir sjuk? Bör den var intern istället för extern? Fråga för sammankallande att ta med styrelsen.
4. Hur arbeta vidare i enskilda grupper
Tidsdelningsgrupp upprättar förslag på riktlinjer samt en egen rutin/arbetsgång. Skickar utkast till styrelsen för ett beslut. Målet är att det ska vara tydligt för alla ledare och för arbetsgruppen så arbetet blir enklare. 
5. Punkter från lagen
-MV träning
Finns en tid på söndagar, vill lag samarbeta eller boka några egna tillfällen? Alt att vi lämnar tillbaka den så vi inte behöver betala. Ta med frågan tillbaka och återkom med svar innan onsdag 25/10.
-Arenavärdskap
Upplevelsen bland vissa är att det är svårt att komma åt nyckeln när det är dags att byta mellan lagen. Vi diskuterar olika alternativ men kommer fram till att vi fortsätter som tidigare. Håll koll på era ansvarsveckor och gör tydligt vem som ska lämna och ta emot nyckel så ni i ett tidigt skede kommunicerar mellan varandra. 
Dela fikapengar lika mellan alla lag. Förslag finns att vi ska dela alla pengar lika eftersom en del får sämre helger ex vid lov. Sektionen landar i ett beslut att inte ändra eftersom hypotesen blir att engagemanget kommer att bli sämre. Medskicket är att alla kommer ha sämre och bättre helger genom alla år.
Gemensamt Swish för försäljning. Är tidigare undersökt, beslut från styrelsen har varit att det krävs för mycket administration för klubben i nuläget. 
-Tränare till Herrlag
Pontus Kröger, aktiv som fotbollstränare har anmält intresse av att träna ett herrlag ifall det blir aktuellt. Medskick till de äldre lagen på pojk/herrsidan
-Mer stöd i sektionen
Mer stöd önskas från sektionen. En del har upplevt att det varit svårt att veta när, hur och var man ska vända sig för olika frågor. Resultat av dialogen är att våra ledare och medlemmar önskar mer tydlighet på den plattform vi rår över, hemsidan.

6. Tillbaka till lagen
Arenan – från RAAB finns en undran om vad som önskas – inköp, idéer.
Målvaktsträning – finns intresse av tiden och hur vill ni göra? Boka den var för sig eller i samarbete med andra lag? (Kom ihåg att ni behöver uppnå ett antal på 13 st för att driva kostanden med hjälp av LOK.)
Tankar som kom upp under träffen att arbeta vidare med
Kommunikationsplan/ hemsida – hur gör vi i föreningen? Tankar framåt, vilka plattformar är klokast och mest effektiva?
Intro till nya tränare – ”småfilmer” utbildninggrupp/laghälsa, tillsammans med fb sektionen
Ny träff 30/1 kl 19.00 
Klubbstugan är bokad – Kom ihåg att ta med punkter från respektive lag

